

**МАМОНТ - НЕ РЫБКА.
ВЫНУТЬ ЕГО - НУЖНЫ
И ТРУД, И ДЕНЬГИ!**

Астрономия палеонтологи, обнаружили скелет пингвина мамонта при раскопках одного из высохших участков русла Волги в Чирновском районе. Сенсационная находка доказывает, что на территории Астраханской области более ста тысяч лет назад обитали мамонты.

Несмотря на то, что бивни и череп до сих пор находятся под водой, уже сегодня ученые утверждают, что kostki принадлежат взрослой особи самки 75 лет, длиной в пять метров и высотой около четырех.

Как отметила заместитель заведующего отдела природы Астраханского краеведческого музея Л.Воробьева, сейчас останки животного находятся в музее и восстановлении полного скелета приступил один из опытнейших специалистов М.Головачев. Однако займет ли достойное место в экспозиции музея уникальная находка, зависит не только от таланта Головачева. По самым предварительным подсчетам, для этого понадобится 50 млн рублей.

АСТРАХАНЬ

А.Губанова

Кругосветная реклама

Бернулся домой после первого в истории Дагестана кругосветного морского путешествия известный в республике художник Бахшиев.

Он отправился в путь из Махачкалы 7 июля 1902 года на маленькой одиночной яхте "Лена" и сумел пересечь на ней три океана - Атлантический, Тихий и Индийский. За это время он прошел свыше 30 тыс. морских миль, пронося флаг России вокруг света.

Как признался сам путешественник в беседе с корреспондентами, плавание не было романтическим, приятным времязнепропождением. За полторы ты-

сян суток пути он не раз попадал в трудные ситуации, испытывая острую нужду в питательной воде, пище, деньги, акты периодических нужд находились в ремонте. Но всегда находились добрые люди, помогавшие словом и делом, дававшие ему пристанище. Правда, и противоположные примеры: его однажды налили морские пираты, отобрали весь нехитрый скаф и сам от чудом остался жив.

Свой подвиг Е.Газоведов рассказал 300-летию Российского флота.

Подвиг тем более удивительный, что человек, его совершивший, уже далеко

не молод. Капитану - 62 год,

энергии и бодрости

ему не занимать.

В первый же день прибытия в Махачкалу во время торжественной встречи он заявил, что готовится к новому путешествию. Через несколько дней он отправился к другому берегу Каспия, в казахский город Актау, где была построена его яхта "Лена". Е.Газоведов сделал хорошую рекламу местной флотилии "Суперлайт", выпускающей подобные яхты.

Свой подвиг Е.Газоведов рассказал 300-летию Российской флота.

Подвиг тем более удивительный, что человек, его совершивший, уже далеко



В честь 100-летия Олимпийских игр мастер спорта из села Старцы (Оренбургская область) Сигит Куйутов взял да и выиграл две 24-контрольные гири 100 раз! Личный рекорд он установил на VIII областных летних сельских играх.

Фото В.Бушукина

УНИКАЛЬНАЯ НАХОДКА В ЦЕНТРЕ СТРАСБУРГА

Созданная обладающей уникальной находкой комиссией по подготовке празднования юбилея великого греческого художника-примитивиста Нико Пирогакиса.

Решено перенести основное экспонат из Дома-музея в кахетинском селе Мицхави, где родился художник, в краеведческий музей Могилев-Подольский (ныне "Пирогакис") улице в Тбилиси, где он скончался. Сотрудники музея подготовили календарь и газету, посвященные юбилею.

ТИПЛИСИ М.Айдинов

ЛАРИЖ

Л.Котов

ЧЕЧЕНСКИЙ ПЛЕН
СЛУЖБЫ НЕ ГОРШЕ

Т.Чинякова, "Инженерная газета"

Сегодня в пленах чеченских боевиков, по самым разным данным, находятся до 700 российских военнослужащих. В подписанном Президентом России Е.Б.Пльзинским и З.Яндарбиевым соглашении о прекращении огня в Чечне, один из приоритетов является обеспечение стабильности по периметру ее границы и заинтересованность в том, чтобы ее окружали дружественные демократические страны, сказал премьер.

Основные направления этой работы изложены в стратегическом курсе Российской Федерации с государствами - участниками СНГ, утвержденном Указом Президента РФ в сентябре прошлого года. Реализация этого курса, подчеркнул В.Черномырдин, - задача всех федеральных структур. Премьер - повысил эффективность сотрудничества, увеличив отдачу взаимосвязанных сфер - в то же время, уточнил, что в дальнейшем, возможно, придется внести изменения в политику в отношении СНГ, чтобы она соответствовала новым обстоятельствам.

Эти изменения были внесены в постановление правительства о возвращении на всех этапах, а также в подавляемых помещениях, которых, возможно, еще древнее настороженного наименования здания.

Лидер Ставропольского края Антонина Степановна рассказала, что она рассказывает на конференции:

Чечня, где ее родители

С.Колмаков

Чечня, где ее родители

